

День	Программа тура «Большой тур по Дагестану»
1	<p>12:10 Встреча группы в аэропорту “Магас”. 14:30 Обед в ресторане "Театро" “Инжир” 15:30 Обзорная экскурсия по городу Грозный: Храм Михаила Архангела. Памятник архитектуры 19 века, одно из самых старых зданий в Грозном. Основан терскими казаками в 1868 году, строился из природного камня почти 30 лет на пожертвования и был посвящен покровителю воинов-Архангелу Михаилу. Мечеть "Сердце Чечни"- одна из самых больших мечетей мира. Это не только место поклонения всех исповедующих ислам, но и одна из главных достопримечательностей чеченской столицы. Грозный Сити- комплекс высотных зданий в Грозном, расположенный в центре города. Общая площадь комплекса — 4,5 га. Здесь построено семь высотных зданий. Цветочный парк, известный в народе как «Парк чудес» и «Парк влюблённых», является одним из наиболее популярных мест в Грозном. Парк расположен прямо в центре Грозного, и занимает площадь 45 000 кв. метров. В парке есть фонтан с башнями высотой 18 метров в национальном стиле, украшающих около 150 тысяч разных цветов, посаженных пальм, более пятисот деревьев и 18 тысяч кустов. В парке также есть зеленые скульптуры животных: слоны, медведи, олени и другие. Парк был открыт 17 сентября в 2017 году, в День чеченской женщины. Здесь очень много мест для классных фотографий, очень приятно провести время и всегда чисто.</p> <p>Посещение уникальной мечети, построенной в стиле хай-тека – «Сердце Матери». Является первой мечетью на территории России, выполненной в ультрасовременном виде. Днём, в зависимости от погоды, своды мечети меняют оттенки цветов — от светло-серого до бирюзово-синего. Ночью мечеть и прилегающие территории освещаются разноцветными светодиодными лампами и прожекторами. Шали. Мечеть “Гордрость мусульман”. Мечеть в городе Шали считается самым крупным мусульманским молитвенным сооружением в европейской части Евразии. В здании одновременно молиться могут 30 тысяч человек, а на прилегающей территории к мечети — еще до 70 тысяч.</p> <p>Переезд в Дагестан. Ночь в Сулаке. 19:00 Ужин (за доп. плату)</p>
2	<p>08-09:00 Завтрак. Едем в каньон, катаемся на катерах. Сулакский каньон – один из самых красивых в мире и самый глубокий каньон в Европе. По глубине превосходит даже Гранд-Каньон в Аризоне. Со смотровой площадки в п. Дубки полюбуемся на бирюзовые воды Сулака, насладимся красотой и силой Сулакского каньона. 13:00 Обед в ресторане на одном из лучших форелевых хозяйств Дагестана Спуск в с. Зубутли и катание на катере за доплату Чиркейская Гидроэлектростанция, которую мы увидим по пути, самая мощная на Северном Кавказе. Выше нее в России только плотина Саяно-Шушенской гидроэлектростанции. Впечатляет сочетание природы и рукотворных строений ГЭС! 19:00 Заселение в гостевой дом</p>
3	<p>08-09:00 Завтрак. Сегодня день погружения в настоящую кавказскую культуру! Мы побываем с Вами в кавказской семье в одном из горных сел, познакомимся с бытом и традициями одного из многочисленных народов Дагестана. Мы узнаем, что такое настоящее кавказское гостеприимство и попробуем эко-кухню Кавказа.</p>

	<p>09:00 Переезд в Хунзах. Хунзахское плато называют сердцем горного Дагестана. А два водопада, струящихся вниз со скал, — Тобот и Итлятляр, заставляют это сердце биться.</p> <p>14:00 Обед</p> <p>Водопады Тобот и Итлятляр - вам откроется незабываемый вид: ровное плато вдруг обрывается, словно здесь заканчивается вселенная, и с вершины ущелья, напоминающего в этом месте латинскую букву V, ниспадает с ужасным грохотом спокойная раньше река, пролетая мимо живописных скал.</p> <p>Экстрим парк Матлас. Это первая в республике виа феррата – скальный участок, оборудованный скобами и тросами для прохождения с потрясающими и неповторимыми видами гор</p> <p>Каменная чаша. Каменной чашей в народе называют одну из теснин Хунзахского района, неподалеку от Матласа. Неприметные скалы, спрятавшиеся за извилистым серпантинном, скрывают внутри совершенно другой мир.</p> <p>20:00 Заселение в гостевой дом</p> <p>Ужин</p>
4	<p>08-09:00 Завтрак.</p> <p>09:00 Выезд в Гоор — один из самых живописных аулов в стране синих гор. Его боевые башни часто изображают как символ горного Дагестана.</p> <p>Язык Тролля. Языком Тролля по аналогии с норвежской достопримечательностью называют 5-метровый скальный выступ над пропастью рядом с аулом Старый Гоор.</p> <p>Кахиб — один из древнейших аулов Дагестана. Старый Кахиб — Бакдаб и его боевые башни были построены в VIII-X веках. Местности селения Бакдаб были заселены еще в каменном и бронзовом веках. Храм Датуна построенный в V-VI веке грузинскими миссионерами</p> <p>13:00 Обед</p> <p>Карадахская теснина является уникальным памятником природы Дагестана, которую часто называют «Воротами чудес». Об этом необычном уголке природы знают немногие и поэтому не часто ее посещают.</p> <p>Переезд в легендарный горный аул Гуниб. Это настоящий музей под открытым небом, естественный горно-ботанический сад со своим микроклиматом, растительным и животным миром. С селением Гуниб связана история Кавказской войны. Именно здесь закончилась Большая Кавказская война, когда в 1859 году имам Шамиль сдался в плен генералу Барятинскому. Окрестности рокового аула вдохновляли Айвазовского и других художников.</p> <p>19:00 Заселение в гостевой дом</p> <p>Ужин (за доплату)</p>
5	<p>08-09:00 Завтрак.</p> <p>09:00 Экскурсия по Гунибу.</p>

	<p>Во время экскурсии в Гунибский краеведческий музей вы познакомитесь не только с историей села и бытом жителей Гуниба, увидите редкие экспонаты: стол, за которым завтракал император Александр II, когда посетил Гуниб в 1871 году и медицинские инструменты Николая Ивановича Пирогова, который принимал участие в Кавказской войне, но и можно будет почувствовать себя настоящим горцем или горянкой и сделать красивые фото в национальных костюмах.</p> <p>13:00 Обед из блюд национальной кухни</p> <p>Салтинский водопад. Никого равнодушным – изюминка Дагестана, настоящее чудо природы, скрытое от посторонних глаз. Виды здесь и правда чудесные!</p> <p>19:00 Заселение в гостевой дом</p> <p>Ужин (за доплату)</p>
6	<p>08-09:00 Завтрак.</p> <p>Далее наш путь лежит в знаменитый заброшенный аул – призрак Гамсутль, расположенный на высоте почти 1500 метров над уровнем моря. Это одно из древнейших поселений Дагестана, и столетия назад здесь находилась ханская башня или крепость, но сейчас в ауле никто не живет, там своя особая атмосфера!</p> <p>14:00 Обед</p> <p>15:30 Переезд в г. Дербент</p> <p>Дербент — уникальный город для отдыха и экскурсий. В Дербенте есть и седая древность, шутка ли, город упоминается еще в IV веке до нашей эры, это самый древний город России!</p> <p>Здесь можно прогуляться по красивой набережной и впечатлиться самым большим мультимедийным фонтаном в России, который выпускает в небо более 2 тысяч струй воды высотой до 30 метров.</p> <p>Заселение в гостевой дом</p> <p>Ужин (за доплату)</p>
7	<p>08-09:00 Завтрак.</p> <p>Экскурсия по самому древнему городу России — Дербенту.</p> <p>Вы узнаете история самого древнего города России, экскурсия по крепости Нарын-Кала откроет многие секреты города с именем «Затворённые врата».</p> <p>Посещение крепости Нарын-Кала. Экскурсия откроет нам древнюю историю крепости, которая тысячи лет защищала город от нашествия кочевников. по улочкам Старого города (магалам).</p> <p>Именно здесь проходила часть знаменитого «Шелкового пути». Сохранившаяся для потомков, она является символом мужества и непобедимости народов Закавказья. Входит в список всемирного наследия ЮНЕСКО.</p> <p>Прогулка древней Джума мечети. В 733 году в каждом из 7 магалов Дербента было построено по одной мечети. Вместе с этими мечетями была построена большая мечеть для совершения общего пятничного намаза. Мечеть на удивление неплохо сохранилась и не так давно была внесена</p>

	<p>в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Девичьи бани. Вы увидите традиционные для Востока Подземные бани, место для омовения перед брачным обрядом (внешний осмотр). 13:00 Обед 16:00 Выезд в Ингушетию г. Магас 20:00 Заселение в отель “Артис Плаза” (корпус 2)</p>
8	<p>Завтрак в отеле. Освобождение номеров. 09.30 Экскурсия по Магасу. 11:00 Выезд в аэропорт “Магас”</p>
	<p>В стоимость включено: Питание (полупансион) Экскурсионный трансфер Групповой трансфер от аэропорта до отеля и обратно в аэропорт Экскурсии с гидом Проживание</p> <p>В стоимость НЕ включено: Авиабилеты Дополнительные расходы Спуск в с. Зубутли (по желанию) Катание на катере (по желанию)</p>